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fi radikális tultengés ellen.
A választójog és külpolitika magyar 

radikálisai címére egymásután érkeznek 
a kellemetlennél kellemetlenebb üzene
tek. A legkellemetlenebb a dologban 
az, hogy vannak a parlamenti többség 
soraiból, ami érthető és a vármegyék 
közgyűléseiből, hanem a fegyverbarát 
pártokból is, akik mind sűrűbben jelent
kező nyilatkozataikkal ép oly erősen 
foglalnak állást Károlyiék blokjával 
szemben, mint akár maga Tisza István 
gróf miniszterelnök, vagy a vármegyék.

Ezek a cikkek, úgy Tisza gróf leg
újabb cikke, mint Andrássy és Apponyi 
grófok, valamint Tóth János és a leg
több ellenzéki lap véleménye, mind ab
ban csúcsosodnak ki, hogy a választó
jog és a külpolitika kérdésében a de
mokratikus szempontnak feltétlenül győ
zedelmeskednie kell, azonban ez sehol 
sem történhetik a nemzeti szempont 

i

rovására. Miután pedig Károlyiék, a 
demokraták és szocialisták tömörülése ' 
ezt az utóbbi szempontot nyilvánvalóan 
alárendeli az internacionáiis elveknek, 
mind, akik a demokratikus és nemzeti 
követelmények harmonikus összeegyez
tetésére törekszenek, valamennyien a 
leghatározat abban megtagadnak a blok
kal minden közösséget s annak szerve
zését bevallottan a legsúlyosabb politikai 
hibák közé sorolják.

A közhangulatnak ebből a páratlanul 
álló gyors kt'alaktilásábó: egész nagy 
arányaiban elibénk domborodik az a 
veszedelem, mely a magyar állam nem
zeti irányú fejlődését fenyegetné, ha a 
Károlyi párt szerencsétlen gondolata, a 
blokk eszméje polgárjogot nyerne és 
tomboló munkáját megkezdhetné. Azon
ban éppen a közhangulatnak ilyetén 
való energikus fellépése egyúttal ma 
gubán foglalja arra nézve is a bizto
sítékot, hogy ez az eszme a magyar 
talajba soha gyökeret nem fog ereszteni 
s bogy épp oly gyorsan fog elmaradni, 
mint aminő váratlanul és hihetetlenül 
megszülethetett.

Éppen csak kuriózumképpen, de azért 
■hint nagyon is jellenző mozzanatot ik

tatjuk ide, hogy az »Alkotmány* a blok
kot a Károlyi-párt »rossz taktikájáénak 
vagy — amint k kortes szándékát hno-
mán körülírja — »előbbre lovaglási
ösztönének minősiti, ami »a választó
jogi reform belső, igaz célját* hiúsítja 
meg. Tehát nem is a választójog de
mokratizálása a blokk legfőbb rugója, 
hanem a pártérdek, mely ezen a rejtett 
ösvényen keresett minden más párton 
való fölölemelkedést. így is jól van, 
mert igy egy okkal több van arra, hogy 
a blokk a lehető legnagyobb politikai

i kudarccá nőjje ki magát.

Üvegfalú házakban.
Alig egy hete, hogy megkezdődött a VI ik 

hadit ö'csönre való. a'áirás, máris örvendetesen
meg l< hét állapítani, hogy a magyar közön
ség legnagyobb érdeklődéssel fordul a legjob-

tömegesen vásárol már mindjárt a kezdetben, 
mert az előző hadikö'esönök jegyzéseinek 
tapasztalatain nagyon sokan gyakorlatból 
beleoku'tak abba is, hogy akik a köc.'ön
i.,1 ocsátásának első napjain iratkoznak. ol 
csóbban kapják a kötvényeket, mint n későb
ben érkezők. Így a kibocsátásra került s hat 
százalékkal kamatozó járadékkölcsön 100 
korona névértékű kötvényeit is május 25 ig 
bezárólag 96 koronáért lehet vásárolni. Na
gyobb összegű befektetéseknél a különbség 
jalentékeny nagy megtakarított nyereséget 
jelent Innét van, hogy az első napokon rend 
szerint a nagytőke, a nagy vagyon jelentkezik 
a maga millióival, de azért tömegesen történ
nek kisjegytések is, melyekből került ki és 
kerül ki bizonyára most is a hadikölesönök 
össr.együő inilliárdjainak iega'ább a fele. So
kan jelentkeztek olyanok is. akik az előbbi 
kölcsönök aláirói somból elmaradtak s most 
teszik jóvá akár készakaratból, akár kénysze
rűségből történt hibáikat

Bízvást teltehető, hogy most t.em is maiad 
ki a hatodik hadikölcsön aláirói közül senki, 
mert mindenki érzi, hogy az utolsó erőfeszítés 
éráiban mivel tartozik a hasának s azt is jól 
tudja, hogy a szomszédok figyelik egymást 
ki mennyit jegyzett f Manapság üvegfalak közt 
lakunk, mindenki belelát a másik nebjébe. 
Ne tegye tehát magát ki senki annak, hogy 
ujjal mutogassanak rá. Résztvrhet a l:ö csött- 
ben a legszegényebb ember is, mert részletek 
bán is lehet fizetni s vannak 50 és 100 ko
ronás kötvények is. Num lehet kifogása sen
kinek.

Ázsián keresztül
; két 11-es hős kalandjai.

Ma már nem újság, ha fiaink a Sárga-ten- 
ger mellől küldenek üzenetet, ha azt halljuk, 
hogy az Atlanti óceán partján eszik a fogság 
kesetü kenyerét, vagy ha épen Bethlehemből 
küldenek tábori lapot haza . . . Hanem azért 
a rendkivüliségek halmaza között is feltűnő 
az a mesébe illő kalandos szökés, utazás és 
hősiesség, melyet két ll es vitéz, névszerint 
Dóka József őrmester és Fedeles György tize
des tanúsított e háború alatt. Röviden hiteles 
adatok alapján mondjuk el a történteket.

Dóka József még a háború derekán került 
orosz fogságba. A fogságban nem tudott bele 
törődni s minthogy nem eresztették nem te
hetett mást, minthogy megszökött. A legne
hezebb viszonyok közt, állandóan küzdve éh
séggel, szomjúsággal, kitéve magát a legna
gyobb veszedelmeknek és utazva napokig si
vatagokon keresztül végre is elérte a perzsa 
határt, ahol még nagyobb feladatok vártak 
rá. Leleménye, józan természetes esze, erős 
fizikuma azonban mind ezeket az akadályokat 
legyőzte és végre is eljutott Teheránba és ott 
jelentkezett.

A német perzsa katonai bizottsághoz osz
tották be és ennek megbízásából egy kis csa
pat élén önállóan vett részt a kurdisztáni har
cokban, h il bátor, fölültél.intő magntaitéká
val az oroszoknak igen jelentékeny károkat 
okozott. Mint járőr parancsnok- különösen 
Kallah mellett érdemelte lii lovasjárőrével elöl
járójának állandó elismerését.

Fedeles Gjörgy hasonlóképen a legnehe
zebb veszélyek közt életének állandó kockáz
tatóiéval indult neki —- megszökve az orosz 
fogságból — Ázsia rengetegeinek. A Serax 
folyót, melybe a fogságból megszökött kato
nák mind oda pusztultak, osak másodmagával 
uzta át s igy keiült Dóka társával Teheránba. 
Ót is * perzsa—német katonai bizottságba 
osztották be és Sanah és Bisetun melletti 
haicokban tüntette ki magát Naprovil főhad
nagy csapatában és különösen az Ispahau - 
Kermansah melletti előőrsi csatározásokban 
tüntette ki magát páratlan vitézségével és 
mintaszerű viselkedésével.

Ezért kapták mind a kelten a megfelelő 
tötök oklevél kíséretében a török vas télhold 
kitüntetést a vöiös fehér azallagon és most a 
hadvezetőségünk előterjesztette őket bátor 
magatartásuk és viselkedésük elismeréséül az 
arany vitézség! éremre. A két hős valóban 
méltó a legmagasabb kitüntetésre, inéit cé
lúknál kiválóbb teljesítményeket úgy sem so
kan mutathatnak fel a három éves világhá
borúban

Jelenleg mind a ketten a 17 ik népfölkelő 
gyalogezred II ik zászlóaljában szolgálnak és 
harcolnak.



1917 május 17.

Séta az utcán.
Végre négy hétté! a hivatalos tavast után 

előkerültek a könnyebb tavaszi öltözetek és 
kabátok. Az időjárás valahára melegebbre 
fordult. A gazdák kisebbik réme a három 
fagyos szent is baj nélkül elmúlott Még csak 
Uibán napja van hátra s addig míg el nem 
múlik nyugtalanok a gazdák.

A nap meleg sugarait pazarul szórja a 
földre. A túl szigorú tél és a hosszú ideig 
tartó hideg tavasz után szinle áhítattal vár
tuk a meleg napokat, amelyek a szabadba 
hívják, csalogatják még a bateg embereket is. 
A kávéházak, vendéglők is kiköltöznek az 
udvarba, • veranda és az eresz alá, ahol 
tudva levőleg ne.rn a fecske fészkel, hanem 
X ar Y-nak magyarázza a hadihelyzetet és 
szidja a kávé központot.

Az utcák is mintha népesebbek volnának, 
a sok szánandó teremtés között, ott látjuk a 
zok apró mezitlábos gyerekeket. Nagy ellen 
légük a tél nem szorítja már őket a szobába, 
■ki facipőben háborította a csendet, felszere
lését eltcszi télre, mert a tavasz amúgy is 
cipŐtlenséget jelent és most már akármilyen 
is legyen az időjőtás a mezitlábosok a késő 
ősrig nem térnek vissza a cipőviselésre 
Ax uloai jelenetek közé tartozik az a kelle 
illetlenség is, amire kénytelenek vagyunk fel
hívni a rendőrség figyelmét. Mostanában 
mintha divat lenne az utcákon különféle ku
tyáknak szabadon való járása-kelése. Mikor 
ezt szóvá tesszük, azt is kifogásoljuk s tán 
joggal, hogy az utcákon megjelenő kutyákat
■ tulajdonosok szájkosárral lássák el és a 
rendőrség ne engedje meg, hogy a kutyák 
szájkosár nélkül szabadon garázdálkodhassa
nak, különösen heti piac alkalmával a legna
gyobb emberforgatagban.

fia jól tudjuk Baján szabályrendelet álla
pija meg, hogy kutyákat szájkosár nélkül 
nem szabad az utcára engedni. Ili a szegény 
ember házőrzőjét pajtás számba menő min
denét könyörtelenül elfogják és gazdáját meg
büntetik, akkor legyen dupla az egyenlőség
■ korzón és a város legforgalmasabb helyén. 
Mindegy akárkié a kutya. Másik kép. Szám
talanszor szóvá tettük már azt a speciálisan 
bajai szokást, hogy a szobaleányok a por
törlő ruhát ne rázzák az utcára. Felszólalá
sunknak még most sincs meg a kívánt ered
ménye. Ha a cirkáló csendőiőrs, vagy az 
éppen arra vetődő rendőr, egy szent időben 
fel is jelent egy ily rendetlen cselédet s pár 
koronára tán meg is büntetik, a bajt ezzel 
gyökeresen nem gyógyítják meg. A jobb 
tulajdonosok elbizakodottabb szobalányai még 
a járó-kelő jelenlétében is, sőt ha oda ér a 
feje fölött i.izza ki a poros rongyot, sőt egyik
másik a kisebb szőnyeget is, mit sem töiődve 
azzal, hogy esetleg feljelenti. Ennek az egész 
ségre káros és Ízléstelen dolognak szigorúbb 
rendszabályokkal kéne véget vetni. Reméljük, 
hogy a hatóság módot fog találni arra, hogy 
intézkedéseinek éi vényt is tudjon szerezni.

A városok kongresszusa május 18 án 
lesz. A tárgysorozat egyik érdekes pontja a 
• váiosi programm és a városi polgárság szer
vezése* melytől nagy átalakulást várnak Baja 
városát a kongresszuson Vo|nics Fereno dr. 
polgármester, Bernhardt János dr. nyug, tiszti 
főorvos, Reich Vilmos és Dely Gáza bizottsági 
tagok képviselik
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A „Bajai Hírlap11 
telefonjelentése.

Budapestről jelentik ma lapunknak:
Pétervár: Az orosz munkás- és katona

bizottság elhatározta, hogy a hatalom 
kizárólagos gyakorlását átvenni kívánja 
Célja, hogy azonnal és sürgősen, amint 
lehetséges általános békét kössön an- 
hexió és kárpótlás nélkül és a had 
sereget megerősíteni az ország határain.

♦

Az olasz jelentés az olasz olienziva 
semmiféle eredményéről sem tud beszá
molni. Az olaszok mélyen tagozott tá
madásai már ágyunk és géppuskánk 
füzében összeomlottak. Ellenség 1600 
foglyot és több géppuskát hagyott ke
zünkön. A csata szünet nélkül tovább tart.

*

Báró Duka Gézáné temesmegyei 50 
éves földbirtokosnőre 35 éves tiszttar 
tója többször rálőtt, azután magát lőtte 
agyon. A bárónőt eszméletlen állapot
ban a temesvári kórházba beszállítot
ták, ahol ma meghalt.

EgyrőLmásról.
A víz.

Értől a 1120 vegyjelü folyadékról általában 
kevés szó esett eddig. Csak akkor,- ha egy 
Titanic féle nagy hajót borított el, vagy mikor 
akaratlanul is okozója; mint a Zrínyi, egy 
nagy katasztrófának. De nem erről a víztől 
van’szó; hanem az ivóvízről, amely ugyan 
fontos életszükségleti cikk, de nekünk, mivel 
bőviben vagyunk vele, nem nagyon becses. 
A háborús drágítás és mindent kihasználás 
folytán rá került a sor a vízre is. A legkülön
félébb alakban illetőleg színben kerül elénk, 
amelyet aszerint, amint fehér, barna, sárga 
vagy piros sziliben kapunk mint tejet, esoko 
Iádét, kávét, teát, málnaszörpöt élvezünk és 
horribilis áron fizetünk meg. D« fő az illúzió, 
igy is ugyanannyi fogyasztója van, mint ed 
dig . . Különben mit mondjak mást, ma 
még a gyümölcsöt is hamisítják. A múltkor 
olvastam, hogy mivel banán egyáltalán nincs 
az országban, a zsurokra készítenek aknából 
banánt . . . , akár csak fából vaskarikát, mert 
azt is lehet, ha a fát vasszinüre festik.

Sztrájk.
Most az egyszer nem a májusi, vagy egyéb 

munkássztrájkról van szó, — hanem a hadi
foglyok sztrájkjáról - mert olvashatták, hogy 
a kievi hadifogolytáborban sztrájk tltött ki. 
A sztrájkolok helyzetük javítását és napi 8 
órai munkaidőt követelnek. Ez a sztrájk iga
zán újszerű és hála Istennek, hogy ott tarta
nak tnár szegény hadifoglyaink, hogy sztráj
kolhatnak . De ne higyjék, hogy nálunk 
bátortalanabbak lennének az orosz foglyok. 
Tudvalevő dolog, mennyire becézik nálunk 
ezeket a foglyokat, d<- jobban illusztrálja bá
torságukat az az eset, hogy az egyik orosz 
fogoly a pesti fut bálimét shell inzultált egy 
fiatalembert, mivel nem volt egy véleményen 
vele (a magjar és osztrák mérkőzésen). Pofoz
kodással végződött, mint tnindon pesti inzul- 
tálás, csak a vége ne.rn volt sablonszerű 
(párbajt, mert az oroszt figyelmeztette a rend
őr társadalmi állására és máris galléron 
ragadta és vitte őt illetékességi helyére. |<j.

A cistarci apát Baján. Békefi Rémig 
dr. ciszterci apát az itteni rendbáz szokásos 
látogatására Bajára érkezett. Az illusztris ven
dég néhány napig időzik városunkban.

—- Oláh Béla dr. kitüntetése. Az a |eg. 
felsőbb elismerés, amely a bajai cs. és kir 
tartalékkórháznak közbecsülésbrn álló paraoss- 
noknt érte, városszerte örömteli és kedverő 
visszhangot keltett. O áh Béla dr. ezredorvos, 
aki a hivatalos lap szerint a háborúban tett 
kitűnő szolgálatai elismeréséül a koronás 
arany érdemkeresztet kapta a vitézségi érem 
szalagján kórházparancsnoki minőségében 
már igen sok tanujelét adta a város lakossá
ga iránti őszinte szimpátiájának és tiszteleté- 

I nek. A betegeknek állandó nagy száma és a 
parancsnoksága alá beosztott legénység pedig 
igazi atyai jellegű jósága, pártatlan igazságsze- 

I retete és minden legkisebb ügyes bajos dől- 
I guk iránt mindig meleg érdeklődése miatt a 

határtalanságig menő tisztelettel és szeretettel 
ünnepelték kitüntetését. Értesülésünk szerint a 
kitüntetés átadása«a tartalékkórháznak e cél
ból rendezett ünnepsége keretében fog meg 

l történni. .
- A keceli kerület fiig’getlenrógi és 

48-as pártjának képviselőjelöltje, Meskó 
Zoltán f hó 13 án kecelen mondotta el prog
rambeszédét. A képviselőjelölt f. hó 17-én 

; reggel Szeremlén, délelőtt Bajaszentistvánon és 
i aznap délután Ersekcsanádon és Sükösdön tart 

program beszédet. A képviselőjelöltet ezen ut- 
i jában Kovácsy Kálmán orsz. képviselő kíséri. 
' Bárha Meskó Zoltán politikai pártállása a mi 

politika álláspontunktól különbözik mindamel- 
I lett’ készségesen elismerjük, hogy benne a 
i parlament megválasztása esetén egy szimpati 

kus tagot fog nyerni.
— Lányi Ernő ünneplése. Szombaton 

ünnepelték meg Szabadkán Lányi Ernő zene 
művésznek, a városi zeneiskola hírneves igaz
gatójának tiz éves igazgatói működését. A 
jubilál is ünnepély hangverseny keretében íolyt 
le, amelynek műsora jórészt Lányi müveiből 
került ki A jubiláns művészt Bajáról Vojnics 
Ferenc dr. polgármester, Werner Adolf dr. 
főgymnáziumi igazgató stb üdvözölték.

— Katonaion® Baján. A közeljövőben 
úgy értesülünk — a bajai es. és kir. tartalék
kórház agilis parancsnokának Oláh Béla dr. 
ezredorvosnak kezdeményezésére, illetve kérel
mére időnként katonar.anekar fog Bajára jön 
ni és térzenét adni az itt iábbadozó beteg 
katonáknak. Az igazan jóleső újítást mindenki 
örömmel fogadja.

— Löányavatás, Az izr. púig, leányiskola 
4 ik osztályt végzett növendékeinek avatási 
ünnepélyét szombaton tartják meg IJgyanek 
kor lesz az Arany-ünnep is megtartva.

Leszállítják ksvés»el a liszt adago
kat. A Közélelmezési Hivatal a mai napén 
táviratban értesítette a polgármestert, hogy a 
város lisztkontingensét nem szállítja le. Eddig 
ugyanis a város havonta 4 vaggon gabona es 
<1 és (ál vaggon tengeri lisztet kapott a Ha 
diterménytŐI és ezt a mennyiséget egyelőre 
meg is fogja adni, a városnak. A város ható 
sága azonban bizonytalan ideig kénytelen a 
lisztadagokat néhány grammal leszállítani, hogy 
az időnként szabadságra hazajött katonáknak 
is jusson kenyér.
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— Hirtelen elhunyt bankigazgató. Mély . 
megilletődéssel értesülünk Szabó Lajos, a 
Hácsmegyei Agrártakarék igazgatójának, derék , 
fö'dinknek, hirtelen bekövetkezett elhunytéról. ■ 
Szabó Lajos hétfő reggel érkezett Zömömből 
Szabadkára. Hi.atalos ügyei lévén, délelőtt ás 
délután a Délvtléki bank igazgatójával, dr. 
Halmi Miklóssá: tárgyalt. Ugy' hat órakor hir
telen rosszullét fogta el. Halmi igazgató azon
nal orvos után küldött. Az odaérkezett két 
orvos konstatálta, hogy Szabó Lajost régi 
szívbaja gyötri és tüdővérzése van. Telefonáltak 
a mentőkért, hogy kórházba szállítsák, ds ; 
mikor a hordágyra tették, beállott az agónia, I 
tí orvosok látták, hogy Szabó igazgató ment 
taetetlew, visszavitték tehát a bankba, ahol ! 
este 9 órakor beszállították a szabadkai izr. i 
temető halotttas házába és másnap este Ha
jára hozták a szülői házba. Szabó igazgató tra
gikus halálának Ilire hétfő este érkezett Bajára, 1 
ahol öszniterészvétet és mély gyászt keltett. Te 
raatése szerdán délután 3 órakor ment végbe nagy 
szárait gyászoló közönség jelenlétében. Az el
hunyt igazgató 41 éves volt 1908 óta állt a 
Bácsmegyei Agrártakarék szolgálatában eleinte 
mint titkár, később mint igazgató. Molnár 
Károly halála óta pedig az intézet vezetője 
volt. Az elhunytat felesége szül. Weisz Margit, 
szülei: Schwarcz József törvh. biz. tag és neje, 
testvérei: Bier Miksáné szül. Scliwarez Irén 
és Maiidéi Józsefné szül. Sehivaiez Elza, ugy 
ipja, Weisz Kálmán és neja án sógorai gyá
szolják.

— Pályázat.. A cs. és kir. katonai nevelő 
és képző intézetekben magyar honos ifjak, 
részére fenntartott, valamint a katonatiszti 
árvák és katonatiszti leányok nevelőintézeteibe 
való belépésre vonatkozó pályázati hirdetmény 
Baja th város katonaügyosztályában 1917. évi 
május hó 31 ig a délelőtti hivatalos órákban 
megtekinthető.

Lőosziályozás. Baja város katönaögy- 
osztálya már szétkü.dte a lovaknak osztályo
zásra szóló felhívást, melynek alapján felhi
vatnak az összes bajai lakósok, hogy lovaikat 
Baján, az állatvásártérre, 1917. május hó 22 én 
reggel 7 órára vezessék elő. Aki azonban a . 
felhívást magával hozza és az osztályozásnál I 
bemutatja, annak lova soronkivül az étkezés 
sorrendjében osztályoztatik, hogy az idővesz
teségtől-megóva legyen. Az alkalmasnak osz
tályozott lovak ára az áremelkedés figyelembe
vételével becslés utján fog megillapittatni.

A „Zrínyi** hajó utasait kihallgatja 
a rendőrség. A rendőrkapitányság felhívja 
mindazokat az egyéneket, akik Budapestről 
Bajáig utazva április 10-én a katasztrófa alkal
mával a >Zrínyi < hajón tartózkodtak, kihall
gatás végett dr. Versényi Jenő rendőrfogal
mazónál jelentkezzenek

GyüinölesfőzésPö külön cukrot adnak. 
A Ctikorközpjnt ezt, a hártartásra igen fon
tos gyümölcsbetőzés kérdését ugy oldotta 
uieg, hogy a gyümö’esérés Fd.-jén a fejenkénti 
lendeg eukormennyiségen kívül külön tog ■ 
befőzési célokra cukrot kiutalni.

*- Középiskolai tanulók gazdasági mun
kában. A kultuszminiszter leiratot intézett a 
városhoz, hogy a fejlett és dolgozni képes 
középiskolai ifjúságot az idén még fokozot
tabb mértékben óhajtja bele vonni a gazda- 
’ági munkába, mint a múlt esztendőben 
felhívja ezért, hogy lépjen érintkezésbe a 
középiskolák vezetőivel, valamint hasson oda, 
hogy a gazdák az. ifjúság segítségét a tava 
'yinál nagyobb' készséggel fogadják.

Drágább lesi a dohány. Már megint ? 
\ akaigatja a fej -t a sx.-géiiy dohányzó pol 
gártársunk.

Még ha utazom, csak elvagyok nélküle, 
de itthon nni-oáj . .

Ilit In utazik, hogy tud elleni nélküle?
Ugy. hogy •nemdohányzó szakasz* ba 

ülök.

Ragályos ssrlésbetegség. A mátéháai 
puszta 4-ik számú majorjában néhány nap 
óta ragályos srrtésvész pusztít. Eddig a ma 
jóiban vagy negyven darab sertés hullott el. 
A betegség megállapítása és gyógyítása, vala
mint a ragály tova térj-désének gátlása végeit 
dr Ifechtl József rendőrkapitány és Radó 
Gyula városi állatorvos a helyszínére szállt ki.

Baleset. A lörert külső vaskapuja 
rozoga állapotban lévén, tegnap kidőlt és az 
ott játszadozó Orvaid Antal 8 éves (iát 
súlyosan megsebesítette, amennyiben borda 
törést és más könnyebb sérülést szenvedett. 
A súlyosan sérült fiút a városi közkórházba 
szállították és azonnal gyógykezelés alá vették 

■— Kúp Gyula és Társa c< és kir. ud ári 
szállítók Szeged. Délmagyarország legnagyobb 
női divatál uháza, a nagyérdemű hö'gyközönség 
tudomására hozza, hogy az összes nyári új
donságok a divat creátio legkiválóbb vívmá
nyai selyemtricj kostumök, toilettek, sport
zsakettek és blousukban, továbbá selyem tzfh 
toilettek, tsfftalin és crep de chitseből, vala
mint lengene toillcttek és blúzok, vászon 
kostumök és aljakban, sport b'ousok, selyem 
impregnált kostumök és köpenyekben a leg
messzebbmenő igényeket kielégítő választék
ban raktárra érkéz ek. A felsorolt legkiválóbb 
modellek alapján készült divat remekekhez 
megfelelő divatkalapok állanak dús választék
ban rendelkezésre. Mértékutáni rendelések a 
legmagasabb nívón álló saját műhelyeinkben 
eredeti modalleink alapján gazdag szövet és 
srlyem raktárunkból készülnek. Szabott árak 1

1'íimunkal.lis :

BOGOVICS BÉLA.

E m e 1 e t i la k á s

kiadó
a Bajai Takarékpénztár főtéri bérházában.

Csuz.köszvényben
belső bajokban szenvedők évszázadok 
óta bevált rádiumon gyógyító tdrdője

Fürdőkkel egyesített gyógypi-n 
z.i-'»k Piospektust kívánatra küld a 
E I RDÖIGAZGATÓSÁG 
Radioakt.,alkálik.,sós. jód. hőforrások.

ISZAPKEZEL ÉS.

CSINOS KIVITELŰ NÉV
JEGYEK RENDELHETŐK 
A KIADÓHIVATALBAN 
=-inraa-«J strr martn—»t

Eladó a 
Sárdy-féle ház

' 380 négyszögöl területen, emeleten az 
í adóhivatal, földszinten két nagy utcai 
i lakással, kerttel. Ajánlatok MÁJUS 20-lG 
I SÁRDY TIBOR, PAKS címre küldendők.

r 800 négyszögölI

I
szabadkézből eladó.
Bővebb felvilágosítás 
\\ /ANTALNÁL Szentiáuos
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B-bizonyosodott, hogy egyedül a

„D0B“
jegyű gyártmány

pótolja a szappant.
Illatos! Kemény! Habzó! 

Simulékony !

Egyhatodkilós darabok. 
Agitáoiós csomag tíz x. dőieges 
beküldése ellenében 5 kg. súlyban bár
hova bérmentve. Viszontelárusitóknak 
250 darabos 50 kilós láda excl. láda ab 

raktárunk 50 korona, tehát

darabja húsz fillér.

10 láda vételénél 10“ „ Arurabatt.
250 darabot 64-— koronáért bárhova 

postán bérmentve küldünk.

BARDÓCZ és TÁRSA
Budapest, V., Balaton-utca 12.
Megyei egyedzrusltók kerestetnek.
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Madách Imre utoa 23. számú
Sohubert-fele ,

HÁZ
mely áll egy bolthelyiségböl, 1 
utoai és 7 udvari szobából 3 
konyhából, megfelelő mellékhe
lyiségekből pinoével nagy kert
tel azonnal eladó. Értekezhetni
Baja város gyámi hivatalánál, Tinusz Antal 
gyámnál és Özv. Schubert Rezsőnénél. :

Segítsünk adományainkkal a le
rombolt kárpátifalvak felépítéséhez. ▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼▼
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A világháború minden mozzanatáról bő, eredeti, megbízható, kimerítő 
értesülésekkel, térképekkel, magyarázatokkal, leiratokkal sznlt-ál az

♦

POLITIKAI NAPILAP OLVASÓINAK.

Egy hónapra K 2 80.
Előfizetési

Negyedévre K 8-—
árak :

Félévre K 16‘—

Megrendelő cím:

„Az Ujság“ kiadóhivatala Budapest, VII., kerület Rákóczi-ut 54. szám.

Nyomatott Kollár A. motorerőie berendezett könyvnyomdájában Baján

KO
ALAPITTATOTT 1846 TELEFON SZÁM 187

KÖNYV-, ZENEMŰ-, PAPÍR-, ÍRÓ- ÉS 
RAJZSZERKERESKEDÉSE • ÜGYVÉDI 
ÉS KÖZSÉGI NYOMTATVÁNY-RAKTÁR 

KÖNYVNYOMDA

AZ 1900. ÉVI HELYI IPARKIÁLLITÁ 
SÓN ARANYÉREMMEL KITÜNTETVE ’ 
A BAJAI HÍRLAP KIADÓHIVATALA


